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OFERENCI BIORACY UDZIAt. W POSTEPOWANIU

Dotyczy postepowania na: ,Dostawe odziezy ochronnej dla spawaczy", nr sprawy: WZ-091-144/24

Miejskie Przedsigbiorstwo Komunikacyjne — £6dz Spélka z ograniczong odpowiedzialnoscig z siedzibg
w todzi, NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitat zaktadowy w wysokosci: 727 890 597,00 z - jako
Zamawiajgcy w ww. postepowaniu prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego, z zachowaniem przepisow
kodeksu cywilnego - przedstawia ponizej tres¢ pytan dotyczacych Zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:
W pozycji nr 11 nr 6 nastapita pomytka w symbolach produktéw. Prosze o ich weryfikacje i prawidtowe podanie
symboli .

Odpowiedz nr1:
Zamawiajacy informuje, iz zmienia numer katalogowy ponizszej pozycji asortymentowej , ktory otrzymuje
nowe brzmienie:

CZAPKA KOMINIARKA TRUDNOPALNA
1 018-0043-0009-0 ANTYSTATYCZNA KOLOR CZARNY PORTWEST RF FR 18

Pytanie nr 2:
Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajacego o podanie prawidiowego numeru katalogowego dla Lp.6 Kurtka
ocieplana spawalnicza. Podany nr katalogowy dotyczy kamizelek (jak pozycja Lp.4)

Odpowiedz nr 2:
Zamawiajacy informuje, iz zmienia numer katalogowy ponizszej pozycji asortymentowej , ktéry otrzymuje
nowe brzmienie:

KURTKA OCIEPLANA SPAWALNICZA KOLOR PORTWEST FR75

4 018-0072-0095-0 CZERWONY (PRACE NA ZEWNATRZ) FR59

Pytanie nr 3:

W formularzu opisowo-cenowym dotyczacego przetargu w pkt 6 jest wpisana kurtka ocieplana spawalnicza

a w rubryce nr. katalogowy jest wpisany symbol FR75, ktéry dotyczy kamizelki .Prosze o podanie prawidlowego
symbolu, ktory dotyczy kurtki.

Odpowiedz nr 3:
Vide - odpowiedz nr 2.

W zataczeniu: Formularz opisowo-cenowy po zmianach.

QOKURENT




